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ПЕРЕДМОВА 

 

Економіка підприємства, як конкретна галузь економічної науки й 

навчальна дисципліна, базується на пізнанні та свідомому використанні 

економічних законів і закономірностей функціонування та розвитку 

суспільного виробництва. Ця наука вчить, як оптимально використовувати 

ресурси, щоб, приміром, певне підприємство при мінімальних витратах могло 

досягати максимальних прибутків. Можна сказати, що студенти фактично 

вивчають механізм існування будь-якої компанії незалежно від її розміру (мале 

підприємство чи велика транснаціональна корпорація) та форми власності. 

Невіддільною складовою загальних знань і вмінь при вивченні курсу 

«Економіка підприємства» є розв’язання практичних завдань. Цей процес 

викликає, як правило, найбільші труднощі у студентів, які вивчають цю 

дисципліну. Практикум з економіки підприємства покликаний сприяти 

студентам у ґрунтовному засвоєнні тих теоретичних положень курсу, які 

допоможуть їм навчитися самостійно розв’язувати практичні завдання. 

Пропонований посібник слід розглядати як додаток до навчального посібника 

«Економіка підприємства», укладеного автором з урахуванням вимог 

нормативної програми вивчення однойменної дисципліни. Кожна тема, яка 

розглядається у пропонованому практикумі, містить основні теоретичні 

відомості та формули, якими слід скористатися при розв’язанні задач. Для 

перевірки засвоєння теоретичних знань до кожної теми додаються питання і 

тести для самоконтролю. Після вивчення теоретичного блоку треба уважно 

опрацювати наведені приклади розв’язання типових задач, а потім спробувати 

розв’язати подібні задачі, що запропоновані для самостійного розв’язання. 

«Практикум з економіки підприємства» має полегшити підготовку до 

семінарських занять для студентів денної форми навчання спеціальностей 

«Економіка», «Фінанси, банківська справа та страхування», «Менеджмент», 

«Маркетинг», «Облік і оподаткування», «Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність», «Туризм» та «Готельно-ресторанна справа» в межах освітнього 

ступеня бакалавр, магістр. Він стане в пригоді також студентам заочної форми 

навчання (бакалаврів, магістрів), які самостійно вивчають зазначену 

дисципліну, виконують контрольну роботу і складають залік або іспит із 

зазначеної дисципліни. 

 
 


